

お詫びと訂正

弊社刊行の『学校が楽しくなる！ 発達が気になる子へのソーシャルスキルの教え方』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2023年8月7日更新)

該当頁数	該当箇所	誤	正	備考
166 頁	下段リード 文右から 11 行目	輪に入っていくことが <u>で</u> <u>ず</u> 、	輪に入っていくことが <u>でき</u> <u>ず</u> 、	2023/8/8 更新